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Ficha Técnica



UNIVERSO ESTADÍSTICO

COBERTURA

UNIDAD DE OBSERVACIÓN

PERÍODO DE REFERENCIA 
DE LA RECOLECCIÓN

TIPO DE MUESTREO

El universo está conformado por las viviendas de uso 
familiar ubicadas en el territorio nacional, en el período de 
recolección, con excepción de aquellas ubicadas en las 
dependencias federales, en las zonas indígenas selváticas y 
en localidades con menos de 10 viviendas.

Nacional.

Estratificado.

Nacional.

El tamaño de la muestra es de 1.297 personas. 

La unidad de observación es el informante. Este es un 
miembro del hogar entre 18 años y más.

Se recolectó desde el 8 al 12 de julio de 2024.

El tipo de muestreo utilizado es probabilístico el cual se 
realizará por cuota y ruta establecida.

TAMAÑO DE LA MUESTRA

CLASE DE MUESTREO

DOMINIO DE ESTUDIO



Conclusiones
y hallazgos



Preferencia de candidato: 

Dentro de la preferencia de candidato, más de un 55% de los encuestados apoya la figura de 
Nicolás Maduro.

Preferencia electoral partidista:  

El 51% de los encuestados asegura que votaría por la opción del PSUV y Gran Polo Patriótico. Solo un 14% 
votaría por el candidato de la PU.

Participación en las elecciones:

El 60,7% de los encuestados manifiesta que participará en las elecciones del próximo 28 de julio.
 



Preferencia
candidato



Más de un 55% de los encuestados apoya la figura de Nicolás Maduro que casi triplica a Edmundo González (20,9%) y
a cualquier candidato de la oposición. 
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Preferencia electoral
partidista



PSUV Y GPP
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/ NO RESPONDE

Preferencia electoral partidista



El 51% de los encuestados votaría por la opción del PSUV y GPP contra solo un 14% 
que votaría por la opción de la PU. 



Participación en
las elecciones



¿Usted participará en las próximas elecciones
del 28 de julio?
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